
Y.F.C. Ygeia Family Care                          

 
Ygeia Family Care E.E.  Αθήνα,     Ψαρών 4-6   ΤΚ 16672  Γλυφάδα                                                                                                                                                  
Τ. 210 2322 997 – Μ. 6977 6688 22  - M. 6986 500 401                                                                                                                 
e-mail: ygeiafamilycare@gmail.com &  ygeiacare100@gmail.com   
 

Αθόνα 28/02/2024 

 

Προσ τον Σύλλογο Εργαζομένων ςτην Παγκρήτια Τράπεζα 

Υπ’ όψιν Προϋδρου κου Γιϊννη Δραμουντϊνη                                                                       

Κοιν. Γενικό Γραμματϋα κο Ευϊγγελο Δραμουντϊνη και μϋλη του Δ.Σ. 

 

ΘΕΜΑ: Συνεργαςύα του Σ.Ε.ΠΑ.Τ. με το πρόγραμμα Family Care 

 

Αξιότιμε Πρόεδρε 

Μετϊ την τηλεφωνικό μασ επικοινωνύα, τόςον με εςϊσ όςον και με 

τον Γενικό Γραμματϋα, θϋλω να ςασ ευχαριςτόςω για την απόφαςη 

ςασ να επιλϋξετε την εταιρεύα Ygeia Family Care και το πρόγραμμα 

Family Care για την διαχεύριςη των νοςηλειών των μελών ςασ. 

Καθόκον μασ εύναι η καλλύτερη δυνατό εξυπηρϋτηςη των μελών ςασ 

και των οικογενειών τουσ. Αυτό το εγγυϊται η πολυετόσ εμπειρύα 

μασ καθώσ και η πληθώρα των ςυνεργαςιών μασ με Ιδιωτικϊ 

Νοςοκομεύα, Κλινικϋσ και Κϋντρα Αποκατϊςταςησ. Αυτό εξϊλλου 

μπορούν να ςασ το επιβεβαιώςουν τα Προεδρεύα των Συλλόγων 

Σ.Ε.Τ.Π., ΕΝ.Α.Σ., ΠΑ.ΣΥ.Π.Ε., Intrum Hellas καθώσ και ο ϊλλοσ 

Σύλλογοσ τησ Παγκρότιασ Τρϊπεζασ (τησ πρώην HSBC). 

1. Παροχέσ ομαδικού ςυμβολαίου Interamarican 

 Ετόςιο όριο νοςοκομειακών εξόδων 20.000€ που ςε 

ςυγκεκριμϋνεσ νοςηλεύεσ αυξϊνεται ςτα 30.000€. 

 Απαλλαγό ςτα ϋξοδα νοςηλεύασ ετηςύωσ 300€ 

 Συμμετοχό μϋλλουσ ςτα λοιπϊ ϋξοδα νοςηλεύασ 20%. 
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2. Διαδικαςία εξυπηρέτηςησ μέςω προγράμματοσ Family 

Care. 

 Στο πρόγραμμα εντϊςςονται τα μϋλη ςασ, τα μϋλη των 

οικογενειών τουσ (ςύζυγοσ, παιδιϊ) καθώσ και οι γονεύσ και 

των δύο ςυζύγων. Οι οικογϋνειεσ των μελών καλύπτονται από 

τον ΕΟΠΥΥ και με το ομαδικό πρόγραμμα τησ Interamerican 

και οι γονεύσ μόνον από τον ΕΟΠΥΥ. 

 Η εταιρεύα μασ ςυνεργϊζεται με 94 Ιδιωτικϋσ Κλινικϋσ και 

Κϋντρα Αποκατϊςταςησ Πανελλαδικϊ. Ηδη ϋχουν 

δρομολογηθεύ οι διαδικαςύεσ για την ϋνταξη ϊλλων 6 

Ιδιωτικών Κλινικών ςτο επόμενο 3μηνο όπου και θα 

ενημερωθεύτε ςχετικϊ. 

 Κϊθε νοςοκομεύο μασ παρϋχει εκπτώςεισ από 10 ϋωσ 40% επύ 

των ςυνολικών εξόδων νοςηλεύασ η οπούα αφαιρεύται από την 

ςυμμετοχό του μϋλουσ.  

Από το ςύνολο των εξόδων νοςηλεύασ αφαιρούνται τα 

φϊρμακα (απαγορεύεται από τον νόμο οποιαδόποτε ϋκπτωςη) 

και τα υλικϊ χειρουργεύου (αποτελεύ τιμολόγιο εταιρεύασ 

υλικών που καταχωρεύται μϋςα ςτο τιμολόγιο του 

νοςοκομεύου)  

 Η εταιρεύα Ygeia Family Care διαθϋτει τηλεφωνικό κϋντρο που 

λειτουργεύ όλο το 24ωρο και 365 ημϋρεσ τον χρόνο. 

  Μοναδικό υποχρϋωςη των μελών ςασ εύναι να καλϋςουν το 

τηλεφωνικό μασ κϋντρο ςτο 210.2322.997 ή 6986.400.501 

πριν την νοςηλεύα τουσ και πϊντωσ πριν πληρώςουν ςτο 

νοςοκομεύο.  
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Α. Μέλη και μέλη οικογένειασ με ομαδικό αςφαλιςτήριο 

 Εμεύσ θα τουσ ενημερώςουμε για τισ καλύψεισ του ομαδικού  

προγρϊμματοσ, τισ εκπτώςεισ που μπορούμε να επιτύχουμε 

ςτο νοςοκομεύο τησ επιλογόσ του, και την διαδικαςύα που θα 

ακολουθόςει (αναμονό τησ εκκαθϊριςησ τησ Αςφαλιςτικόσ ό 

υπογραφό ςυναλλαγματικόσ και υποβολόσ των τιμολογύων 

ςτην Αςφαλιςτικό). Τϋλοσ θα του επιςημϊνουμε ότι δεν 

πληρώνει τίποτα αν πρώτα δεν μιλήςει με εμάσ.  

 Όταν εκδοθεύ η εκκαθϊριςη από την Αςφαλιςτικό εταιρεύα το 

νοςοκομεύο θα καλϋςει τηλεφωνικϊ ό εγγρϊφωσ το μϋλοσ να 

εξοφλόςει την ςυμμετοχό του. Τότε χωρύσ να πληρώςει θα μασ 

καλϋςει (όπωσ τον ϋχουμε ςυμβουλεύςει από πριν) και εμεύσ 

θα μιλόςουμε με το νοςοκομεύο να προβεύ ςτισ ςυμφωνημϋνεσ 

εκπτώςεισ. Τϋλοσ αφού γύνει η ϋκπτωςη καλούμε το μϋλοσ να 

καταβϊλει το εκπτωτικό πλϋον ποςό τησ ςυμμετοχόσ του το 

οπούο μπορεύ να εύναι και μηδενικό. 

Β. Γονείσ που καλύπτονται μόνο από τον ΕΟΠΥΥ 

 Για τουσ γονεύσ ϋχουμε εξαςφαλύςει ειδικϊ εκπτωτικϊ 

χειρουργικϊ πακϋτα νοςηλεύασ μϋςω όλων των 

νοςοκομεύων που ςυνεργαζόμαςτε. Ενδεχομϋνωσ οι ύδιοι οι 

χειρουργού να ϋχουν εξαςφαλύςει τα ύδια χειρουργικϊ 

πακϋτα. Σ αυτό την περύπτωςη δεν θα γύνει κϊποια επύ 

πλϋον ϋκπτωςη. 

 Έχουμε επύςησ εξαςφαλύςει ειδικϋσ εκπτώςεισ ςε 

περιπτώςεισ νοςηλεύασ που ξεφεύγουν των χειρουργικών 

πακϋτων (πχ από 22.000€ ςε 14.000€, από 44.000€ ςε 
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30.000€, από 12.000€ ςε 8.000€, από 26.000€ ςε 19.000€ 

κα). Για του λόγου του αληθϋσ μπορούν να ςασ 

ενημερώςουν οι Πρόεδροι των Συλλόγων Πειραιώσ και 

Intrum καθώσ και ο Αντιπρόεδροσ τησ ΟΤΟΕ κοσ Σωτόρησ 

Σαξώνησ. 

 Επύςησ μπορούμε να του προτεύνουμε όλεσ τισ κορυφαύεσ 

ειδικότητεσ ιατρών όλων των ειδικοτότων εφ όςον ο ύδιοσ 

το επιθυμεύ. 

 Σε κϊθε περύπτωςη ο ενδιαφερόμενοσ γονιόσ θα πρϋπει να 

μασ καλϋςει ςτο 24ωρο τηλεφωνικό κϋντρο 210.2322.997 

για να τον ενημερώςουμε ςχετικϊ και να πετύχουμε την 

καλλύτερη δυνατό οικονομικό ϋκβαςη τησ νοςηλεύασ. 

 

3. Επί πλέον παροχέσ για τον Σύλλογο 

 Η εταιρεύα μασ αναλαμβϊνει να εξυπηρετόςει ϊμεςα όλεσ 

τισ εκκρεμεύσ νοςηλεύεσ (όςεσ δεν ϋχουν εκκαθαριςτεύ 

και δεν ϋχει εξοφληθεύ το νοςοκομεύο) των μελών ςασ 

και των μελών των οικογενειών τουσ. Απλϊ να καλϋςουν 

ςτο τηλεφωνικό μασ κϋντρο 210.2322.997. 

 

4.   Τιμολογιακή πολιτική 

Η ετόςια ςυνδρομό για κϊθε μϋλοσ του Συλλόγου ςασ εύναι 12€ 

(ςυμπεριλαμβανομϋνου του ΦΠΑ 24%) ανϊ οικογϋνεια μϋλουσ 

(μϋλοσ, μϋλη οικογϋνειασ, γονεύσ και των δύο ςυζύγων). 

Η ςυνδρομό καταβϊλλεται ςε ετόςιεσ, 6μηνιαύεσ ό 3μηνιαύεσ 

καταβολϋσ εκ μϋρουσ του Συλλόγου, με την ϋκδοςη του 

αντύςτοιχου τιμολογύου από την εταιρεύα μασ. 
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Σε κϊθε περύπτωςη η κϊλυψη των νοςηλειών του μηνόσ 

Μαρτύου 2024 αλλϊ και των προγενϋςτερων που δεν έχουν 

εκκαθαριςτεί παρέχεται δωρεάν. 

Η όποια τιμολόγηςη επιλϋξετε μϋχρι 31/12/2024 θα αφορϊ το 

9μηνο από 01/04/2024 ϋωσ 31/12/2024. 

 

Αξιότιμε Πρόεδρε, αξιότιμα μϋλη του ΔΣ 

 

Εύμαςτε απόλυτα πεπειςμϋνοι ότι  η ςυνεργαςύα μασ θα 

ευοδωθεύ με επιτυχύα όπωσ με επιτυχύα λειτουργεύ εδώ και 

αρκετϊ χρόνια με τουσ λοιπούσ Συλλόγουσ που εξυπηρετούμε. 

Πληροφορύεσ για την καλό εκτϋλεςη μπορεύτε να πϊρετε από 

τα μϋλη των ΔΣ των ςυνεργαζομϋνων Συλλόγων ΣΕΤΠ, Intrum 

Hellas, ΕΝΑΣ, ΠΑΣΥΠΕ αλλϊ και από τουσ ςυναδϋλφουσ ςασ 

τησ τϋωσ HSBC. 

 

 

Με εκτίμηση 

 

Για την Y.F.C.                                                                                                              
Δημήτρης Μαρινόποσλος                                                                                           

Αρ. ΓΕΜΗ 160454303000                                                                                                                          

Α.Μ. Επαγγ. Επιμ. Αθήνας 93390                                                                             

T. 210 2322 997                                                                                                                          
Mob. 6977 6688 22                                                                                  
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